MA-SLO-W
Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttmüködési Program

A magyarországi Miskolcon 2009 november 24.-én kezdö konferenciára került sor – Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttmüködési Program megkezdése. Résztvevök Dr. László Herczog, Magyarország Munkaügyi és Szociális minisztere, Mgr. Július Mráz, a Munkaügyi, Szociális és Családügyi Központ föigazgató helyettese, Ing. Juraj Briskár, a Kassai Munkaügyi, Szociális és Családügyi Hivatal igazgatója és a többi szlovákiai munkaügyi hivatalok képviselöi (Töketerebes, Rozsnyó, Losonc, Rima Szombat, Nagy Kürtös) valamint magyar képviselök.
Napjainkban az emberek gyakran ország határon túlra kényszerülnek a munkakeresés érdekében, pedig a munkapiac nem integrált. Az információforrás mérsékelt és a munkaerö a határ túloldaláról csak ritkán kerül szóba mint megfelelö lehetöség még ha hiányos is a hazai munkaerökínálat. Éppen ezért a konferencia résztvevöi az emberi eröforrások efektívabb kihasználására öszpontosítottak. A határ mentén létrejönne egy információs-öninformációs bázis, mely megfelelö adatokat szolgáltatna a két ország adott területének munkaeröpiacáról, munkaerökínálatáról.
Így lehetöség adódna gyorsabban reagálni a hiányzó munkaerö és az efektívabb munkanélküség megoldására.

A közös munkapiaci databázis

A határon átnyúló együttmüködési program elnevezése MA-SLO-W (MAgyar-SLOvensky-Workforce), ez a projekt a Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttmüködés Operatív Program 2007-2013 közös költségvetéséböl jött létre az Európai Területi Együttmüködés keretében, ezálltal a szlovák oldalon a Kassai Munkaügyi, Szociális és Családügyi Hivatal a járulékosa ennek a segélynek melynek az összege 109 384,36 euró. 

Projekt partnerek:
Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ

Észak-magyarországi Regionális Képzö Központ

Kassai Munkaügyi, Szociális és Családügyi Hivatal

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara.

A program céljai közé tartozik a közeljövöre nézve egy közös munkeröapiaci databázis létrehozása. A határ mindkét oldalán létrejönne egy információs-öninformációs bázis, mely megfelelö adatokat szolgáltat a két ország adott területének munkaeröpiacáról, munkaerökínálati-keresleti oldaláról. Létrejönne a munkáltatók információs katalógusa, kidolgozódna egy három nyelvü (szlovák-magyar-angol) munkaeröpiaci fogalomtár, mely megkönnyítené a szakmai kommunikációt. További célok közé tartozik a munkabörzék elökészítése, munkatalálkozók megszervezése a tapasztalatok kicserélése érdekében, a hírközlö újságok koncepciójának a kidolgozása, létrehozni és fenntartani egy Nemzetközi Foglalkoztatási Paktumot.
Remélhetöleg az elkövetkezendö idöszakban a program elösegíti az együttmüködést mindkét ország között a munkaeröpiac terén. Az együttmüködés álltal figyelemmel követhetö a munkaeröpiac szükséglet valamint a munkáltatók számára is lehetöség nyílik megnövelni a gazdasági versenyképességet. Az információcsere elösegítheti megnövelni a foglalkoztatást a motivációt és a nagyobb mobilitást a állaskeresök számára. Az elmúlt hónapokban már megtörtént az információgyüjtés, legföképpen a munkaeröpiac kínálat és az aktuális munkaerö kereslet feltérképezése és a statisztikai adatok gyüjtése.
A községi hivatalokban a hat határmenti községben 2010 januárjától megkezdik munkájukat az Információs Pontok. A szlovák oldalon ezek a következö községek: Mecenzéf, Makranc, Csány, Bidóc, Bodrog-Szerdahely, Hosszú-Szó, és rendelkezésükre áll majd egy OMNIBUSZ, ez egy mobil, internetes hozzáférést biztosító, különbözö humán szolgáltatásokat (állaskeresést, önéletrajzírást, képzési lehetöségeket, pályaorientációt segítö tanácsadást, stb.) nyújtó mozgó busz. Megkezdödik a 2010-es év elején egy közös internetes oldal müködtetése, amely három nyelven: szlovák, magyar, és angol nyelven fog müködni.
